

饼干盒里藏有900克海洛因 警方跨省抓捕,南京“毒鸳鸯”落网

乘车从广州到南京,却在半夜中途下车,换了一辆到河南的大巴,这两名拎着饼干盒的女子,却终究没能逃脱民警的跟踪。3月5日上午,当大巴行驶到方山收费站时,民警将两名女子拿下。她们的饼干盒内,装的全是毒品。警方截获冰毒15公斤、海洛因900克。警方调查了解到,这起贩毒案件的主谋,是南京的“毒鸳鸯”,他们为了躲避警方的抓捕,跟警方打起了游击。通讯员 鼓公

现代快报记者 张玉洁



饼干盒里装着毒品 警方供图

毒贩跟民警“躲猫猫”

姜某和支某是南京有名的“毒鸳鸯”,姜某50岁,他的女友支某30岁。他们贩卖来的毒品,在南京市场上占有很大比例。

去年12月31日,“毒鸳鸯”的手下马仔运毒乘大巴回到南京时,被警方抓获。当时,警方从马仔身上搜出2.6公斤冰毒。

随后,“毒鸳鸯”销声匿迹了。今年3月1日,南京鼓楼警方得知,他们又有了动静。根据警方初步掌握的消息,这次他们的目的地,是广东汕头。3月3日下午,支某和一名女性同伴周某出发,坐上了去汕头的大巴车。当天晚上,调查此案的专案组民警,连夜乘飞机赶到汕头。然而他们却扑了个空,支某并没有在汕头停留,而是转车去了广东揭阳的普宁市。

3月4日,民警赶到普宁,再次扑了个空。原来,支某已经完成交易,又乘车返回汕头。于是,民警决定在汕头客运站布控。然而,支某又一次跟警方打起游击,她们并没有到客运站上车,而是在汕头附近的外砂收费站,上了一辆去盐城的大巴。

3月5日凌晨,支某二人下了大巴车,拎着几盒“饼干”,又上了一辆开往河南的大巴车。

查获900克海洛因

不过,支某她们并没有摆脱警方的跟踪。3月5日上午,大巴开到南京方山收费站,支某和同伴拎着饼干盒下车。她们没想到,警方早已在这里布控,守候在一旁的民警将两人抓获归案。

经检查,饼干盒里放着的,正是此次交易的毒品——15公斤冰毒和900克海洛因。

在一路办案民警跟踪支某时,另一路民警始终盯着呆在家中的姜某。支某被抓后,民警随即即将姜某等人也抓获归案。至此,“毒鸳鸯”双双落网。

在支某拎着的饼干盒里,警方还发现一张小纸条,上面写着“大姐你好,小弟亚彬,以后要货可以从我这里拿。”此外,民警还从支某和其同伴身上发现两张假身份证。

抓获“毒鸳鸯”后,警方对这起案件进行梳理,并从纸条判断,亚彬很可能就是支某的上家。警方决定再次去广东,抓亚彬。3月17日下午,民警在广东普宁附近的一个村子附近将上家亚彬抓获。

在这场与“毒鸳鸯”的拉锯战中,南京警方一共缴获冰毒17.6公斤、海洛因900克,抓获涉案嫌疑人10名。

目前,此案正在进一步审查中。

相关新闻

求帮找工作,他竟请人吸毒过瘾

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲) 托人找工作总是要表达谢意,但对于“瘾君子”高某来说,他的“礼物”有点特殊,居然是邀请托人一起吸毒。

今年40岁的高某是个“瘾君子”,前阵子从拘留所出来后,决定去找份工作。他左思右想,联系上了在工地带班的詹某,想托他帮忙找工作。经过打听,高某获悉

詹某曾经也吸过毒。

3月27日晚上,高某将詹某请到了某酒店包间吃饭,席上,高某从口袋里拿出了一小包白色晶体。“老板,这是新产品,我们试过瘾。”高某说。詹某一一看是冰毒,两人随即过起毒瘾来。

之后,民警赶到了现场,将两人抓获。目前,高某和詹某因吸毒已被警方依法行政拘留。

妻子涉毒入狱,他在外面继续贩毒

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲) 妻子因贩毒进了监狱,曾有吸贩毒前科的丈夫不仅没有收敛,反而发展了两个情妇一起加入吸毒行列。

40岁的盐城人司某,去年8月,他因容留他人吸毒入狱。去年11月,他的妻子田某因贩卖毒品被法院判处有期徒刑两年三个月。

最近,司某刚出狱,他又干起了贩毒的生意。3月17日晚上,江

宁麒麟派出所民警将出去贩毒的司某抓获。面对民警,司某拒不承认贩毒事实。在司某所住的两处民房内,民警找到了两名自称是司某女友的张某和郝某,并搜出了20多克冰毒。原来,郝某和张某都是他的情妇,两人也是“瘾君子”。为躲避追查,司某租了两处民房分别给张某和郝某住,当他和谁住时,就将毒品放在谁的地方。目前,司某已被刑拘。

“视界·世界”2015国际教育交流项目展启动 关注就可赢5000元现金红包

今天起,送微信红包,来约!现代快报联合南京主流出国留学、移民、出国语言培训等出国服务机构,为读者提供了丰富的国际教育合作院校、奖学金、移民分析会、语言培训、暑期封闭营、出国游学等。

赢现金红包,三步走——

1. 长按以下二维码点击“识别二维码”或点“阅读全文”进入活动页面;

2. 点击“关注”(可多选,参加微信抽奖),查看您感兴趣的项目,提交个人基本信息;

3. 最后,关注现代快报菁英训练营Jeremy老师的微信号(微信号见阅读原文),并备注自己的姓名、电话、年龄。

精彩大奖——

微信红包天天送;5000元现金大奖等你来!

抽奖规则:即日起,每天12:00-18:00,准点发放微信现金红包



移民类 澳星

澳星是一家专业从事移民服务的跨国公司,拥有澳星移民品牌以及7名澳洲注册移民代理、5名美国资深移民律师、4名新西兰注册移民代理、3名加拿大移民律师及前移民官、3名欧洲资深律师以及500多位员工。南京澳星24小时全天候关注来自客户的每一个细小需求;经验丰富的多名资深移民留学顾问将为你量身定制出国方案。澳星在华东地区始终展现出在澳洲、加拿大、新西兰和欧洲等多国移民项目上的强大优势。

世侨

继世侨移民去年秋季全省独家推出佛州高铁项目一期后,南京世侨移民将再次与CanAm基金联手,推出美国投资移民佛州高铁项目二期。美国佛州每年约有5000万名以上游客前往旅游,佛州的高铁不仅能为州内城市带来便捷,同时带来利润。美国老牌项目方CanAm成功帮助超过1400户投资人取得永久绿卡,29个项目,共计911户投资人准时全额到期还款。

侨业

华盛顿都市水岸项目由奥巴马签字特批,位于华盛顿滨水港湾。华盛顿特区副市长亲临南京推荐卖点:毗邻白宫黄金水岸、商业发展潜力巨大、Eb-5资金占比合理、地产抵押第一顺位、DC政府全力支持、3倍就业充足保障、全美著名律师

操盘,项目已获I-526批准。9月30日,现行EB-5法案到期,届时,投资额度有可能上调为80万美元。如果投资人赶在涨价之前递出申请,就可以省下200万人民币投资款。

留学类 金吉列

金吉列南京分公司目前有40余名专业咨询顾问,超过70%的海归学子或曾经从事教育事业人员。南京分公司主要设有美国部、英国部、澳新部、加拿大部、亚洲部(日本、韩国、新加坡、俄罗斯、马来西亚、乌克兰、白俄罗斯)五个专业留学服务团队。根据每一个留学国家不同的优势和特点,为客户提供留学前期咨询、院校推荐、留学规划、材料辅导、语言测试、学校申请、招生面试、行前指导、奖学金申请、住宿安排等一系列留学服务。

启德

启德教育集团是留学和培训行业的领导品牌。南京分公司成立于2008年,拥有很多的校园渠道,国外合作院校,已形成一个为客户提供国际教育资讯、留学申请、出国前语言培训等全方位服务的留学专业机构。启德始终坚持诚信经营并让利于客户,坚持用自己的服务去打动客户。启德做的是口碑,是专业,为所有留学的学生提供出一套适合自己的留学方案。

加成

加拿大留学读硕士的优势:加拿大研究生课程一般一至两年,一

年的生活费加学费大概是15万到20万人民币。同时,针对国际学生,硕士毕业后在曼省、安省以及魁省等地工作的甚至可以以退税方式申请高达60%的学费返还,以及每月至少300元的住房补贴和242元的消费退税。加拿大硕士毕业后的就业率高。一般8个月加上4个月的带薪实习,就业率接近100%。

新通

由新通教育主办的江苏省第33届出国考试留学展已落下帷幕。作为留学展的主讲人罗丹青老师,收到很多家长发来的留学问题,随着竞争加剧,名校录取率出现了逐年下降的趋势,罗老师建议提早启动2016年的留学申请。新通特意为早早启动办理计划的家长送上一份春日特惠,4月1日-4月10日签约留学就送探亲签证,每个国家都可以,赶快跟新通教育的顾问老师申请吧!

语言培训 新航道

新航道国际教育集团是国际化语言教育机构,是由中国英语培训界著名领军人物、英语教育专家胡敏教授率领一批国内外语言培训界精英及专家学者共同创办的。

南京新航道学校是新航道国际教育集团旗下直属一级分校。其中包括雅思、托福、GRE、SAT、ACT、全封闭学院、听说读写精品课程、全外教口语、酷客青少及团体培训十大项目和Learn Quick个性化学习中心。

朗阁

江苏朗阁外语培训中心是由朗阁教育集团与江苏省高校招生就业指导服务中心共同打造、省教育厅直属的专业外语培训机构。中心配备具有强大的研发、教学能力的优秀教师。从海外考试领域到英语培训领域,南京朗阁培训中心一直致力于雅思、新托福、GRE、GMAT、SAT、英语口语、企业团建的学术研究。中心荟集了南京优秀中外雅思、新托福、口语等教师。

欧风(南京)培训中心

欧风培训中心,朗阁教育集团成员之一,是国内专业的小语种培训基地。欧风培训是法国著名的Gefor语言学院及德国ASL学院的战略合作同盟、加拿大魁北克在上海法语推广基地、上海市及长三角地区紧缺人才小语种培训工程的同盟伙伴。南京欧风培训中心位于繁华的新街口,交通便利。欧风培训八大语种:严谨德语、浪漫法语、激情西班牙语、典雅意大利语、实用日语、潮流韩语、葡萄牙语、阿拉伯语。

环球

环球教育隶属于全球最大的教育机构培生集团,专注于提供海外留学语言培训,致力于为所有希望拥有海外留学生活经验的年轻人,提供从游学考察、考前培训、留学咨询直至模拟课堂的“一站式”服务,无缝衔接国内国外教育生活。

环球在全国100个城市有近200所学习中心,每年培训数十万人次,是国内超大的连锁教育机构。